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A dolgozat két részbdl all: Feleletvalasztds kérdésekbdl és Szamitasi feladatokbol.
A szamitasi feladatok eredményeit mellékszdmitdsokkal egyiitt kérjiik benyjtani!
A feleletvalasztasos feladatok 2 pontot, a szamitdsok (komplett és j6 megoldas
esetén) 3 pontot érnek. A maximalisan elérhetd pontszam 36.

A dolgozat irdsa sorén egy db A4-es lap és szdmoldgép haszndlhaté! 60 perc 4ll
rendelkezésre a dolgozat megirasara.

Kérjiik, vilaszait az alidbbi tdbldzatban tiintessék fel, mert csak az ide
atvezetett megoldisokat tudjuk értékelni. A tibldzatba beirt betii mar nem
javithato! JO6 munkat!
FELELETVALASZTAS [T i t RS

1. Ha egy vallalkozas szamviteli profitja nagyobb, mint a normélprofitja, akkor
biztos, hogy
a) normélprofitja pozitiv.
b) gazdaségi profitja pozitiv.
c) szamviteli profitja pozitiv.
+d) Mindegyik el6z6 vélasz helyes.
e) Egyik el6z6 valasz sem helyes.

2. Egy t6két és munkat felhasznal¢ vallalat termelési adatai alapjén a munka
hatarterméke négyszerese a téke hatartermékének, mikozben a munka 4ra
kétszerese a toke dranak. Ekkor az optimum elérése érdekében a véllalat

a) csOkkentse a munka és ndvelje a téke felhasznalsat.
b) novelje a munka és csokkentse a téke felhasznal4sat.
¢) novelje mindkét input felhasznal4sat.

d) csokkentse mindkét input felhasznalasat.

e) Egyik el6z6 valasz sem helyes.

3. A monopolisztikusan versenyzé iparag vallalatai
a) hossziitdvon is realizdlhatnak gazdasagi profitot.
b) negativ meredekségli egyéni keresleti gérbével szembesiilnek.
¢ ¢) hossziitdvon optimalis ilzemnagysédggal termelnek.
d) A fentiek mindegyike igaz.
e) A fentiek egyike sem igaz.
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4. Egy normal j6sz4g keresleti gorbéje biztosan balra a tol6dik, ha
a) egy helyettesit6 termék 4ra cskken.
b) egy kiegészits termék 4ra né.

c) a fogyaszt6k szdma csskken.

d) ha a vevdk jévedelme né.

e) Egyik vélasz sem helyes.
5. Egy tokeéletesen versenyz( ipardgban az iparag kin4lati goérbéje hossziitdvon
biztosan jobbra mozdul, ha {

a) a véllalatok pozitiv gazdasagi profitot realizalnak.

b) a véllalatok negativ gazdasagi profitot realizlnak.

¢) a véllalatok pozitiv szamviteli profitot realizalnak.

d) Az a és c valasz is helyes.

€) A b és ¢ valasz is helyes.
6. Ha a magénszektor megtakaritésainak sszege meghaladja a maganberuhazést,
mikdzben a kiillfsld megtakaritésa negativ, akkor biztos, hogy

a) 4llami megtakaritas pozitfv.

b) az éllami megtakaritas negativ.

c) akoltségvetés deficites.

d) akoltségvetés szufficites.

e) Egyik vélasz sem helyes.

7. Egy keynesiénus gazdasag keresleti oldal4t az IS-LM modell irjale. A

gazdasdgban biztosan bekdvetkezik a jévedelem és a kamatlab egyidejii

novekedése esése, ha
a) a kormanyzat csokkenti az ad6kulcsot.
b) akormanyzat cskkenti a transzfereket.
¢) ajegybank néveli a nominalis pénzkinalatot.
d) ajegybank cstkkenti a nominalis pénzkindlatot.
e) Egyik vélasz sem helyes.
8. Egy hdromszektoros gazdasgban a makrogazdasagi korforgds tsszefiiggései
alapjan a jévedelem meghatarozhaté a kdvetkezd médon:
a) Y=C+[ -G,
b)Y=C+T+S-TR.
)Y=TR+G-T
ed)Y=1+S,
¢) Egyik el6z6 vélasz sem helyes.

15. Feltéve, hogy a munkapiacon pillanatnyilag érvényesill$ arszinvonal és
rogzitett nominédlbérek mellett a gazdasagban dnkéntes és kényszerit
munkanélkiiliség is 1étezik, akkor az 4rszinvonal csokkenése:

(a) ndveli a kényszerli munkanélkilliséget és cstkkenti az Snkéntest.
b) cstkkenti a kényszerii munkanélkitliséget és ndveli az Snkéntest.
¢) mindkét fajta munkanélkiiliséget ndveli.

d) mindkét fajta munkanélkiiliséget csékkenti.
e) Egyik vélasz sem helyes.

\f\ 2018. januar




MIKRO- ES MAKROOKONOMIA VIZSGA | V]. 2

SZAMITASI FELADATOK

10. Egy tokéletesen versenyz6 véllalat kdltségfliggvénye: TC=2q*+600q+10000,
termékének piaci ara 1000.

Mennyi lesz a vallalat egyéni kinalati fiiggvényének arrugalmassaga az
optimumban? !

11-12. Egy termék piacar6l a kdvetkezd informécidk allnak rendelkezésiinkre:
800 forintos 4r mellett a kereslet rrugalmassaga —1. Tudjuk, hogy az inverz
keresleti gbrbe meredeksége -4.

11. Linedris keresleti fliggvényt feltételezve, milyen mennyiség értékesithetd
ezen az 4ron? |

12. Mekkora a fogyaszto6i tébblet?

13-15. Egy gazdasag 4ru- és pénzpiacarél a kovetkez6 informaciok ismertek. Az
autoném fogyasztdis 200 és az autondm beruhdzds nagysaga 960
jovedelemegység. A kamatldb egy szdzalékpontos véltozdsa a beruhazasi
keresletet 20 egységgel valtoztatja meg. A koltségvetés 1000 jovedelemegyseg
ériékben vasarol az A4rupiacon, és a haztartisoknak 800 egységnyi
jovedelemtranszfert nyajt. Az autoném ad6 nagységa 250, az adokules 15 %, €s a
fogyasztasi hatarhajlandosag 0,8. A pénzkeresleti figgvény L(i,Y)=0,16Y-40i. A
nominalis pénzmennyiség 1600 egység, az 4rszinvonal 2.

13. Mekkora kamatlab biztositan a pénzpiac egyensilyét, ha a jovedelem 65007

14. Mekkora az 4ru és pénzpiaci egyensulyban a pénzkereslet
kamagtrugalmassaga?

15. Mennyi lesz a koltségvetés egyenlege?



